



五年投入40亿元,增加学位4万余个

新吴区优质教育资源实现持续“跃升”

12月4日上午,无锡高新区(新吴区)教育高质量发展大会举行。现代快报记者现场获悉,无锡高新区(新吴区)坚持教育优先发展战略,五年累计投入40亿元推动学校新建改扩建项目61个,增加学位4万余个,有效化解群众入学矛盾,全区优质教育资源实现持续“跃升”。

金辰 陈敏

近年来,无锡高新区(新吴区)教育发展成绩斐然。全国首批、全省领先、全市唯一入选全国完善普惠性学前教育保障机制实验区,成

功创成全国义务教育优质均衡先行创建区,成为全市教育高质量发展重要窗口。现场还集中通报2022—2023年苏教名家、锡教名家、江苏省乡村优秀青年教师培养对象和省市基本功大赛、优质课获奖情况。

集团化办学是高新区(新吴区)整体提升教育资源的一大特色。现场,为新吴实验教育集团、无锡高新区金鸿教育集团、无锡高新区太科城教育集团、无锡高新区泰连教育集团等新组建的20个教育集团集中授牌,进一步整合教育资源,发挥集团化办学优势,全面统筹优化全区整体教育资源。

坚持育人为本,建设一批体育、艺术特色学校。现场,为全区首批体育、美育特色学校进行授牌。关注青少年心理健康教育,无锡高新区(新吴区)“悦心”青少年心理健康教育中心现场也进行揭牌。随着青少年心理健康教育中心的启

用,将全面落实“向阳守护行动”,加强心理健康教育工作,全力守护学生身心健康。

值得一提的是,现场还为18位班主任颁发高新区“坚守育人30年功勋班主任”奖章。高新区建区30年来,涌现了一大批潜心育人、甘为人梯的先进典型。这18位获奖老师长期工作在班主任岗位,三十年如一日的坚守,三尺讲台写春秋,喜得桃李满天下,在平凡的岗位上铸就了不平凡的荣光。

高新区(新吴区)教育资源实现质、量“双提升”。无锡高新区教育局局长张英介绍,五年累计推动学校新建改扩建项目61个,增加学位4万余个;深化优质教育发展共同体建设,与大桥、金桥、梅高、上海世外等开展跨区域、跨学段合作办学,调整组建20个教育集团,本土教育品牌崭露头角,品牌名校成功落地,成为群众信赖的“家门口”好学校。

蠡园开发区宪法宣讲“声”入人心

12月4日是我国第十个国家宪法日,12月4日至10日是我国第五个宪法宣传周。为进一步弘扬宪法精神、建设社会主义法治文化、推动全过程人民民主理念普及,近日,无锡市滨湖区蠡园开发区人大工作联络委员会(蠡园街道人大工委)举办滨湖区人大代表讲坛——让宪法“声”入人心暨“破解融资难题、优化营商环境”宣讲活动。活动现场气氛热烈,与会人员就企业发展中涉企法律风险问题等方面进行了交流和咨询,宪法宣讲员就相关问题一一回应解答。

尤力庭

新吴区首届法治文化节启动

12月4日,2023年宪法宣传周暨无锡市新吴区首届法治文化节开幕式在无锡科技职业学院举行,活动以“‘宪’在出发、法润新吴”为主题。

开幕仪式上,与会人员共同观看了《与法同行 治在新吴》法治宣传片。新吴区司法局党委书记、局长封雷为新吴区计划筹建的6个法治教育基地授牌,新吴区委宣传部副部长赵俊为普法宣传志愿者队伍授旗。

陈敏

法律服务走进玉祁商会

为进一步促进民营经济高质量发展,结合“惠山区民营企业服务季”活动,近日,无锡市惠山区无党派代表人士联谊会法律服务团系列活动之“法律惠享 助企惠民”走进玉祁商会在玉祁街道举行。

活动中,“惠山区无党派人士‘惠企同心’实践基地”揭牌,以此为纽带,区无党派将围绕玉祁企业发展实际需求,充分发挥智力密集的“智库”优势,精准提供最优法律服务,提升民营企业核心竞争力,助力玉祁实体经济。

高艺

梁溪城管开展户外广告专项整治



拆除高空广告 梁溪城管供图

民群众的安全保驾护航。”

下一步,梁溪城管将持续开展违规户外广告整治行动,构建长效管理机制,力争彻底消除违规、废弃、破损广告牌设置乱象,共同营造干净、整洁、平安、有序的城市环境,守护城市靓丽“天际线”。 高艺

水马龙、行人众多,安全隐患较大,所以我们第一时间联系了相关单位对广告牌进行拆除。因高空作业难度与风险系数高,我们委托了具备相关资质与经验的专业拆除公司,严格遵循相关安全规范,顺利对该处广告完成了拆除工作,为市

惠山经开区39个项目集中开竣工

12月3日上午,无锡市惠山经开区在生命科技产业园D区隆重举行第十届金秋招商月重点产业项目集中开(竣)工仪式。

本次金秋招商月期间,共签约长三角氢能谷、药明生基细胞及基因疗法一体化平台、尚诚高端纺织基地等重点项目5个,总投资超60亿元;晶澳光伏、长城汽车智能核心部件、上能电气5GW储能等17个项目开工建设,总投资138.32亿元;蚂蚁工场、果下储能设备总部、圆通科技智创中心等22个项目完成竣工,总投资91.4亿元。

招商月期间,共开展长三角智力枢纽峰会、“盈在惠山”科技金融

大会、北京“双招双引”专题活动等

专场活动12场,与“五大行”世邦魏理仕、中铁二局等一批“重量级”伙伴达成战略合作。

无锡市惠山区委常委、惠山经济开发区党工委副书记、管委会主任、三级调研员孟栋在致辞中指出,项目招引是经济底座和发展引擎,经开区上下要紧扣“鲲鹏迭变”战略布局,围绕“433”产业集群布局,不断锻造招商队伍,开拓招商渠道,健全招商机制,全力抓大项目、招好项目。要进一步优化营商环境,为企业提供最优质的服务;进一步开拓国际市场,为企业打造最广阔的前景;进一步提升产业层级,为企业注入持久的活力!

金辰 高艺

活动中,与会领导和嘉宾共同为39个重点产业项目集中开(竣)工项目奠基。

仪式结束后,还就金秋招商月整体情况与成效进行了新闻发布。今年以来,惠山经开区成功招引52个亿元以上重点内外资项目,总投资超500亿元,项目数量、投资总量、发展质量“三量”齐升,为高质量发展夯实基础、搭高平台。下阶段,将继续抓牢招商引资“生命线”,秉承“无难事、悉心办”的宗旨,全面保障、全力扶持企业做强做大,全力以赴在先、走在前,为中国式现代化惠山新实践注入更持久的活力!

AI食品安全智慧监管平台上线

近日,无锡首个AI食品安全智慧监管平台在高新区上线。平台充分运用现代化信息技术手段,为指挥调度、调查取证等多种后台应用提供及时、可靠的监控图像信息和业务数据,实现食品安全共治“可感知、可识别、可示警”数字化转型。

AI食品安全智慧监管平台将食品生产经营主体按风险分级监督检查,对主体信息、监督检查、物

陈敏

联监测进行数字化诊断,及时推送证照情况,报警提示超标数据,通过线上动态监管和风险预警及时发现违法线索,与线下监管的精准响应和妥善处理形成合力。

目前,智慧监管平台已经对接高新区14000余家食品生产经营单位,高新区市场监管局也将继续探索AI监控在食品监管的更广泛运用,让监管跑在风险前面。

双色球今晚开奖奖池25.99亿元

今晚双色球第2023140期开奖,单注可中2000万元。本期号码预测分析:上期和值124点,本期可关注和值将小幅下滑,区间在80~1100之间。上期落号开1枚,落号奖号连续6期开出,本期可关注1尾数1枚落号开出。上期连号开出0组,连号奖号开出1期后出现隔断,后期有走热趋势,本

